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Deelnemers
Steekproef

o Gemeente Leeuwarden: 8.500

• Oud-Oost: 1.239

Response

o Gemeente Leeuwarden: 2.075

• Oud-Oost: 245

▪ Vlietzone: 104

Uitnodiging 

Via een brief met QR code voor digitaal invullen. 3 weken later ontvangen inwoners die nog niet hebben gereageerd 

een herinneringsbrief met daarbij ook de papieren vragenlijst.

Looptijd

29 oktober – 9 december 2024

Bij de inwonersenquête gaat het om de mening en ervaring van onze inwoners.

Antwoorden zijn gewogen naar geslacht, leeftijd en wijk.
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Verbondenheid

Verbondenheid met de wijk en 

met de straat is in de wijken 

lager dan in Leeuwarden. In 

Bilgaard & Havankpark is de 

verbondenheid groter dan in de 

andere wijken.
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6,6
6,7 6,7

6,8

7,1

Vrijheidswijk Heechterp &
Schieringen

Vlietzone Bilgaard &
Havankpark

e.o.

Oud-Oost Stad
Leeuwarden

Rapportcijfer omgang wijkgenoten

38%
Van de inwoners van Vlietzone zegt 

voldoende contact te hebben met 

wijkgenoten. Dit is hoger dan in Heechterp 

& Schieringen; gelijk aan Oud-Oost en lager 

dan in Leeuwarden en de andere wijken.
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Wonen

Tevredenheid met de 

woning en met de 

woonomgeving is in alle 

5 wijken lager dan in 

Leeuwarden 

35%
Woont langer dan 10 jaar 

in Vlietzone. In andere 

wijken is dit percentage 

hoger.

29%
Heeft in Vlietzone 

concrete verhuisplannen 

binnen 2 jaar. In andere 

wijken is dit percentage 

lager.

Verhuisreden andere woonomgeving

- Vlietzone, Bilgaard & Havankpark e.o. en Oud Oost

Verhuisreden van klein naar groter

- Vlietzone, Heechterp & Schieringen, Oud-Oost

Verhuisreden verandering in huishouding

- Heechterp & Schieringen, Oud-Oost
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Veiligheid

55%

60%

63%

64%

67%

74%

Vlietzone

Heechterp & Schieringen

Oud-Oost

Vrijheidswijk

Bilgaard & Havankpark…

Stad Leeuwarden

Veiligheidsgevoel ’s avonds

73%

77%

80%

82%

87%

88%

Vrijheidswijk

Heechterp & Schieringen

Bilgaard & Havankpark
e.o.

Vlietzone

Oud-Oost

Stad Leeuwarden

Veiligheidsgevoel overdag

Voelt zich meestal/altijd veilig

In de Vlietzone en Oud-Oost hebben gemiddeld meer mensen last van straatintimidatie, bedreiging met 

geweld, of vernieling aan huis of tuin. 
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Overlast

In Vlietzone, Oud-Oost en 

Heechterp & Schieringen hoger dan 

het gemiddelde van Leeuwarden. 

Verwarde personen

In Vlietzone, Oud-Oost en Bilgaard 

& Havankpark e.o. gelijk aan het 

gemiddelde van Leeuwarden. 

Jongeren

In Heechterp & Schieringen en 

Bilgaard & Havankpark de hoogste 

scores, daarnaast Vlietzone en Oud-

Oost hoger dan het gemiddelde van 

Leeuwarden. 

Buren

45%

20%

26%

17%

Niks mee gedaan Overlastgever er
zelf op

aangesproken

Gemeld bij de
gemeente

Gemeld bij
politie of meld

misdaad
anoniem

Actie op overlast

Hoger in Vlietzone
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Leefomgeving en onderhoud

Voldoende groen in de wijk

Leeuwarden 71%

 Lager in Vlietzone, Oud-Oost en Vrijheidswijk

Voldoende beweegmogelijkheden in de wijk

Leeuwarden 78%

 Lager in Vlietzone, Oud-Oost en Vrijheidswijk

5,4
6 6 6,1

6,4 6,6

VrijheidswijkHeechterp &
Schieringen

Oud-Oost Vlietzone Bilgaard &
Havankpark

e.o.

Stad
Leeuwarden

Rapportcijfer onderhoud woonomgeving

Rapportcijfer afvalinzameling Omrin

Leeuwarden 7,4

 Lager in Vlietzone, Oud-Oost, Vrijheidswijk, 

Bilgaard & Havankpark e.o., Heechterp & Schieringen

Tevreden met onderhoud verharding straat

Leeuwarden 38%

 Hoger in Vlietzone en Vrijheidswijk
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Wijkpanel

0% 10% 20% 30% 40%

Contact gehad met
het wijkpanel

0% 10% 20% 30% 40%

Deelname aan
activiteiten

wijkgebouw - minstens
1x per maand

Stad Leeuwarden

Oud-Oost

Vrijheidswijk

Bilgaard & Havankpark e.o.

Heechterp & Schieringen

Vlietzone

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kent het wijkpanel niet
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Vrijwilligerswerk

Leeuwarden

Vlietzone

Heechterp & Schieringen

Bilgaard & Havankpark e.o.

Oud-Oost
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Contact met gemeente

54%
Inwoners Vlietzone hebben 

meer contact met de 

gemeente dan inwoners 

andere wijken (40-49%).

7,3-7,8
Oordeel inwoners over 

contact met de gemeente.

Van de inwoners van de Vlietzone:

- Kent 41% de sociale wijkteams; 

2,4% van de invullers maakt er 

gebruik van.

- Kent 32% de Energiecoach; 3,4% 

van de invullers maakt er gebruik 

van.

Dit is iets lager dan in de andere 

wijken van Leeuwarden Oost
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Top 7 ergernissen

Vlietzone

 Hondenpoep 

 Rondslingerend vuil

 Gedumpt grofvuil

 Hardrijden 

 Vieze afvalverzamelplaatsen

 Moeilijk begaanbare trottoirs

 Slecht onderhoud van tuinen/huizen

Regelmatig of vaak aan geërgerd

Stad Leeuwarden

 Moeilijk begaanbare trottoirs

 Rondslingerend vuil

 Hondenpoep 

 Hardrijden 

 Te volle prullenbakken

 Te weinig parkeerplaatsen

 Onkruid op verharding

Heechterp & Schieringen

 Rondslingerend vuil

 Gedumpt grofvuil

 Vieze afvalverzamelplaatsen

 Te volle prullenbakken

 Onkruid op verharding  

 Moeilijk begaanbare trottoirs

 Hondenpoep
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Gezondheid, geluk

Goede geestelijke gezondheid 58%-77%.

Vlietzone staat op plek 2 (van de 6).

Goede lichamelijke gezondheid 52%-70%.

Vlietzone staat op plek 3 (van de 6).

7,4

Het rapportcijfer voor 

geluk in de Vlietzone 

is 7,4. Voor de gehele 

stad is het 7,3. 

Vlietzone scoort iets 

hoger dan de andere 

Leeuwarden Oost-

wijken.

Maandelijks contact met buren 61%-74%.

Vlietzone staat op plek 4 (van de 6).
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Stellingen positieve gezondheid

Steunend netwerk

87% van de invullers in de Vlietzone heeft een 

steunend netwerk.
“Ik heb mensen die mij steunen als dat nodig is.”

“Ik heb vertrouwen in mijn eigen toekomst.”

“Ik heb werk of andere bezigheden die ik zinvol vind.”

Vertrouwen toekomst

67% van de invullers in de Vlietzone heeft 

vertrouwen in de eigen toekomst.

Werk/zinvolle bezigheden

77% van de invullers in de Vlietzone heeft werk of 

andere zinvolle bezigheden.

Deze percentages zijn redelijk vergelijkbaar met de score van de andere wijken. 



Vragen over deze 
rapportage?

 
Mail:

statistiek@leeuwarden.nl
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